
取り付け

同梱品

まず、取り付けプレートにサイドアダプターをねじ込みます。 
固定角度には 2 つのオプションと、微調整を行うための湾曲したチャネルが
あります。

-  取り付けプレート（2）
-  取り付けサイドアダプター（2）
-  取り付けアーム（4）
-  A サイドアダプターを取り付けるための M8 x 30  
   mm Torx 皿頭ボルト（6）
-  B Podium Wheel Base 用 M8 x 25 mm 取り付け       
   ボルト（4）
-  C 取り付けアーム用 M8 x 65 mm 六角ボルト（4）

-  D Rennsport Cockpit への取り付け用 40 x 40          
    mm アルミプロファイル M8 x 55 mm 六角ボルト  
   （8）
-  E 80 x 40 mm アルミプロファイルへの取り付け用  
   M8 x 105 mm 六角ボルト（8）
-  M8 ナット（12） 
-  アルミワッシャー（24）

外観の損傷を防止するために、先に取り付けプレートを Podium 
Wheel Base に組み立ててください！

取り付けプレートを Podium Wheel Base のサイドパネルにねじ込みま
す。 Podium Wheel Base と取り付けプレートの間に付属のディスタンス
リングを組み立てます。

 重要！

クイックガイド

日本語

1



アルミプロファイル

RENNSPORT COCKPIT V2

四角いノッチは、40 mm アルミプロファイルを使
用するためにあります。
付属のネジを使ってクランプを締めます。
40x40 mm プロファイルには短いネジ、80x40 
mm プロファイルには長いネジを使用してくださ
い。

コックピットのチューブにアセンブリをスライドさ
せ、付属の短い方のネジでクランプを締めます。

ドイツで設計された  
中国製

Fanatec® は Endor AG の登録商標です
設計・開発: Endor AG、ドイツ

製造メーカー:

E.ON-Allee 3 - 84036 Landshut - Germany
電話: +49 (871) 9221-122 ファックス: +49 (871) 9221-221
メール: info.webshop@fanatec.com
ウェブサイト: www.fanatec.com - www.endor.ag

www.fanatec.com

4 つの取り付けアームを取り付けプレートにねじ込みます。 取り付けアー
ムを、角度の付いた側を正面に、取り付けプレートの上部と底部に取り
付けます。

2


